Улучшение быта рабочкх.

Доклад т. Кнорина.

Тов. Кнория в овозм довладе по нашего производства. Восстановить вопросу об улучшани быта рабо- наше козяйство, не улучшан быта чак говорит, что 3-я сессия ЦИК рабочего класса, ин межем. приняна ряд постановлений, которые важны, они дадут нам возможность выйти из тяжелого экономического . КИНОЖОЕОП

Но наша работа была бы неполной, если бы мы не обратали ваимания на основную задачу нашего огронтельства, нашей жизни—на исобходимость немедленного удучшения быта рабочего класса.

Во все время разолюции условия нави рабочих остаются чрезвичай -до оп инвадо вше Наше органы по обслуживанию рабочего населения не могут достаточно быстро выполнать возможенных на них задач. Эго об'ясняется трудностью положения, пецостатком материальных средств военаым положением.

Теперь, когда введение продзадога улучшает жизнь крестьянства, мы должны наметить также меры к немедленяому улучшению быта

рабочих.

Рабочам до сих пор приходется жить в оловь тяжних жилещами условиях. В их квартирах обвалаваются ставы, протекают крыша.

Ма почти ничего в этой области до сих пор не сделяли, мы не изреселяни рабочки из окраин в цэтр, в ирголособ приопособ ирголосов и просторане и прасторы Нам все было чекогда, возна выс отрываля от этой задачи. И мы те перь в перзую очередь должны по заботаться, дав соогветствующи задания учрэждэнчия, об улучиз нин жилищных условий рабочих, о рамонте рабочих нвартир, о паре-селении рабочих в центральные районы за очет уплотнезия учрежа

Другой нашей задачей полжна быть организация ряда подсобных учреждений, клоницикся к улучшению быта рабочах. Дэлжаа быть создана сега ремонтных и починочных мастерских, коммунальвых прачешень, паракмахерских и других учреждений, играющих боль шую роль в жизна рабочих.

Т етьей, весьма важной и ответотвеняюй задачей является улучшение снабжения рабочих. Вводя ныне продналог и даная возможность крестьяная улучшать сво хозай-ство, мы одновременно дожных за ваться вопросом об узучшеняя стабкает городсках рабочах, за H нятых тяжэлым фазических трудом. Мы должны измедать вое меры и оповој, чтобы методы снабжения соответствовани задешням профессасоогватогвована заданням профасса-одальных и производогванных ор-ганов.

Предлагаемый вашему вниманию H H вопрос ивачет и далеко не мелкий, A DIESM US OCHORESKY MOMERIO & шего существования, без равреше ния которого мы на можем вестя ие услешно дальнейшую раблу. От разрешелая этого вопроса зависат их судьта наший революция, судьба

Восстановизы

Рабочий класс изможден, его фадолжны привеста в поднятаю нашей зическое состояние ухудшалось от промышленноста и сэльжого хо- недостаточного патаняя. Мединталь- зяйства. Все эта решения очень ная помощь недостаточна. Нужны чрезвычайные усилия, чтобы выйтя из этого положения.

Оделав шаг в сторону улучшения положения крестьяе, мы должим другой шаг сделать в сторону удучшания быта рабочах, когорые вот уже 4 й год выносят на своих плечах Советское строительотв:

Сюда мы должны обратить наше внимание, иначе мы не были бы коммунистами, Сэветскими ра-ботниками. Нас до сих пор захвагывала такая огромная работа, что у нас не было времена охватать все вопросы, организовать все должную ногу.

Нам необходемо здесь создать исмассию по улучшению быта рабочах, как комяссию Белорусскую в одловременно Минскую, городскую. В арупных уездных городах делжны быть образованы местаме комиссин.

Эта комяссия должна быть стонструирована в следующом составе: 1 от ЦИК (предведатель комиссия), 3 от Совата професоюзов, 1 от вознвого водомогва, 1 от Компрода, 1 от Сланархова и, т. к. комивски одло-воеменно будот и городской, 1 от Гороовета. По такому жее образцу создаются и услание мостиме ко-MECCHE.

Никакем особим аппаратом в комносия обладать не должна, мклотолоостой вольноваться общеооветским аппаратом; она должна изаяться тожкачем Советсявх учреждений, временной комасслей, для пранятих экстранных мер.

Полагаю, что ЦИК Белорусска подобно ВЦИК единогласно примет эго необходимое постановление.

Прения по локлапу.

Тов. Жилинский говорит, все и нашают вою серьезность этого вопроса. Рабочие должны воо-чию увидеть, что, отдавая свое внимание крестьянам, мы не забываем и их.

Тов. Калинин, возражая т. Жа. личек му, находит, что у нас есть работника двух квалифакаций— в етодае по работе в делевиз—а что тут дело не в вы-равнивания умоз. Нужно, чтобы постановне ие о коми она не осгавалось только на бумага. Сведует такжэ поваб) игьоя о предоставления рабочим таких этементарных житейсках пограбностей, как освашение и топава.

